



安徽万元征集未成年人保护标识

星报讯(记者 祁琳)2月15日,记者从安徽省民政厅获悉,为强化未成年人保护宣传工作,营造全社会关爱保护未成年人的浓厚氛围,更好地保障未成年人合法权益,充分展示安徽省未成年人保护工作高质量发展的良好形象,提升安徽省未成年人保护工作品牌力和影响力,现面向社会公开征集安徽省未成年人保护标识(LOGO)及IP形象。

据了解,设计要求构思主旨鲜明。标识(LOGO)及IP形象能直观反映未成年人保护工作主题,融入安徽文化元素,突出“未成年人特殊、优先保护”原则,体现“儿童友好”理念,具有明确象征意义。构图形象新颖。标识(LOGO)明显区别于国际和国内其他同类单位的标识标志,整体视觉效果大气、简约、醒目,易于识别、记忆和推广,具有较强的视觉冲击力和整体美感。IP

形象积极向上,健康活泼,便于识别和传播。

具有广泛适用性。标识(LOGO)适合安徽各级未成年人保护议事协调机制,在未成年人保护阵地、公共标识、工作牌、信函标记等载体和环境应用和传播。

据悉,征集时间为2023年2月15日至2023年5月15日。安徽省未成年人保护工作委员会办公室将组建专家评审组,坚持公平、公正的原则,以参赛作品的实用性、美观性、创意性和设计理念作为评判标准开展集中评审。在征集作品中确定3件入围,入围的标识(LOGO)及IP形象设计方案将进行公示,择优确定一件予以采用。

本次大赛共征集“安徽省未成年人保护标识(LOGO)”“安徽省未成年人保护IP形象”两个类别作品,每个类别评选出采用奖1名、入围奖2名,并颁发获奖证书和劳务费,最高可得万元。

合肥轨道2号线东延线右线顺利“洞通”



星报讯(记者 王珊珊)2月15日,合肥轨道2号线东延线新安江路站至肥东火车站区间右线顺利贯通,标志着2号线东延线右线顺利“洞通”,三期线路建设进度再次向前迈出一大步。

据了解,“新肥”区间右线全长约1130米,设计管片754环,隧道埋深约9.05米至19.50米,盾构机自肥东火车站始发,沿规划太子山路向北掘进,至新安江路站接收。该区间隧道下穿肥东火车站、铁路合宁线及沪蓉线、西气东输高压燃气管道、合肥绕城高速公路段等多处风险源,盾构掘进姿态、管片拼装、地面沉降量控制难度大,精度要求高。

面对复杂的施工环境,为确保“新肥”区间

右线顺利贯通,合肥轨道带领各参建单位提前筹划,在中国铁路上海局集团以及相关的大力支持下,积极协调沟通,不断优化施工方案评审,先后组织召开协调会、评审会10余次,为工程建设提供保障。

在下穿国铁施工期间,面对极高的沉降要求,合肥轨道严格控制盾构机掘进姿态和同步注浆质量,加强各项数据监测,控制掘进速度,将最大沉降控制在2.18毫米,顺利实现区间贯通。

截至目前,2号线东延线11座车站主体结构已全部封顶,24条盾构单线区间已有22条贯通,盾构掘进已完成总量的96%;机电安装及装饰装修已完成总量的24%,轨道铺设已完成总量的9%。

扩大市级资金奖补范围

合肥市修订既有住宅加装电梯资金管理暂行办法

星报讯(记者 唐朝)近日,合肥市住房保障和房产管理局、财政局联合修订了《合肥市既有住宅加装电梯市级补助资金管理暂行办法》(下称《办法》)。修订后的《办法》明确,合肥市既有住宅加装电梯补贴资金按20万元/台予以补贴,市、县(市、区)财政各承担50%,市级补助政策范围扩大到四县一市。

根据新修订的《办法》,合肥市既有住宅加装电梯市级补助政策将扩大到四县一市,即肥东县、肥西县、长丰县、庐江县及巢湖市。《办法》还进一步明确了市级资金申请、审核拨付的程序和职责分工,对资金监管和责任追究进行了规范,从制度上促进了项目进展,保障了资金使用的安全高效。

据了解,加装电梯所需资金主要来源有三个。其中,既有住宅加装电梯所需资金及运行使用、维护管理资金由业主承担,具体费用承担由业主协商,共同出资解决;业主可以申请使用本人及配偶的住房公积金,也可按照有关规定申请使用住宅专项维修资金;市区(含开发区)财政对非单一产权既有住宅加装电梯补贴资金采取事后补助的形式,按20万元/台予以补贴,市、县(市、区)财政各承担50%。

此外,自2019年合肥市出台既有住宅加装电梯市级补助政策以来,已累计奖补加装电梯562部,拨付市区两级补助资金1.12亿元。通过开展加装电梯等老旧小区的适老化改造,居民居住条件得到了改善,市民幸福指数获得了提升。

体彩资讯

亳州彩民“刮出”顶呱刮100万元

星报讯(博中心 记者 江锐)2月11日,亳州市涡阳县3427027779体彩门店传来喜讯,该店购彩者赵先生(化姓)喜中顶呱刮100万元大奖,中奖票种为体彩新春主题系列即开票“新春大吉”。度过一个“难挨”周末,13日上午,亳州市体彩分中心兑奖室早早地就迎来了这位幸运的购彩者。

兑奖现场,赵先生难掩激动,回忆道:“那天来到体彩店里,看到销售柜里摆着琳琅满目的即开票,还有好多款上面都印着生动可爱的兔子。销售员给我介绍说这些是兔年生肖票,共有四款产品,分别是5元的‘卯兔’、10元的‘玉兔贺岁’、20元的‘瑞兔呈祥’和50元的‘新春大吉’,票面不同,但都寓意美好。2023年是兔年,正好是我女儿的本命年,抱着试试的心态,最终,我选了2张50元的‘新春大吉’,没想到第一张就中了100万元,幸福来得太突然!”

赵先生表示,“兔年行好运,凭借中国体育彩票的兔年生肖票‘新春大吉’让我喜获100万元,非常开心,也祝大家在新的一年里都能收获自己的幸运。未来我将一如既往地支持体育彩票,支持体彩公益事业。”

农技创新保障农产品质量安全

去年以来,砀山县农业农村局植保植检服务中心深入实施“两强一增”行动,以全面推广农药减量控害增效技术集成应用为主抓手,扎实推进技术创新,为实施乡村振兴战略提供有力支撑和坚实保障。

强化植保监测体系建设。加快重大病虫害风险监测预警项目建设,着力推进病虫害疫情监测智能化,完善病虫害监测预警网络体系建设,全面提升监测预警能力。有效保障全县粮食、果蔬等农产品质量安全。

农药减量工作成效显著。2022年全县主要作物绿色防控覆盖率62.44%,绿色防控示范区较农户自防区减少化学农药使用量36%,农药利用率达41.5%,农作物重大病虫害危害损失控制在5%以内,示范区绿色防控技术到位率达到100%,综合防控效果95%以上,荣获全国农作物病虫害专业化“统防统治百强县”称号。

小麦赤霉病得到有效控制。2022年全县开展小麦赤霉病防治面积65万亩次,完成防治进度104.48%;充分发挥新型机械的快捷高效特点,投入社会化服务组织35个,投入植保无人机137架,大型植保机械482台/套,未见小麦赤霉病发生,整体防治效果显著。 李艳龙

国防教育宣讲进校园

近日,旌德县白地镇退役军人服务站为更好地继承和发扬“双拥”的光荣传统,组织镇“红耀江淮”志愿服务队前往白地镇中心小学开展“纪念延安双拥运动80周年 国防教育宣讲进校园”宣讲活动。

在镇中心小学三年级一班新学期第一课的课堂上,镇志愿服务队优秀“兵教员”胡长文给同学们上了一堂生动励志的国防教育课。课上,对国防重要意义和国防军队建设成果以及现在面临的挑战做了详细的叙述,同学们认真听讲,积极和教员互动交流。在被问到长大是否想要参军报国的话题时,同学们积极踊跃回答,“我想当火箭军!”“我长大要当军医,为战场上的伤员医治”。不仅如此,教员还讲述了白地镇革命烈士的英勇事迹,鼓励大家学习他们艰苦奋斗、顽强拼搏的革命精神和优秀品质。通过此次国防教育宣讲,白地镇退役军人服务站宣讲了烈士精神和国防教育,赓续好红色血脉,传承好红色基因,增强了未成年学生群体国防拥军观念。 吴警 胡君 曹开发